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Mijnheer de Minister, 

 

Ter zitting van 5 november 2004 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

haar verenigde afdelingen, een klacht die bij haar werd ingediend omwille van het volgende 

feit:  

Op de voorkant van het gebouw aan de […] Brussel, werd een Franstalig bord “Stationnement 

gênant” aangebracht.  In dit gebouw is volgens de klager de Sociale Dienst van de FOD 

Mobiliteit en Vervoer gehuisvest. 

 

* 

*                 * 

 

Uw ambtsvoorganger, de heer […], deelde aan de VCT het volgende mee: 

“Het gebouw waarvan sprake maakt deel uit van een geheel van gebouwen Wetstraat 63/65 

en Jacques de Lalaingstraat 12/14. Recentelijk werden deze gebouwen door de Regie der 

gebouwen verkocht aan de privé-sector en moeten op vraag van de Regie op 1 januari 2004 

ontruimd worden. 

De diensten van de FOD Mobiliteit en Vervoer en mijn beleidscel, die in voornoemde 

gebouwen gehuisvest waren, hebben de panden reeds verlaten. 

Niettemin heeft de FOD Mobiliteit en Vervoer de Regie der Gebouwen in kennis gesteld van 

uw bemerking.” 

 

* 

*                 * 

 

In navolging van artikel 40, 2° lid, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) worden de 

berichten en mededelingen die de centrale diensten rechtstreeks aan het publiek richten in het 

Nederlands en in het Frans gesteld. 

 

 

 

 

Het bord waarvan sprake diende in het Nederlands en in het Frans gesteld te zijn. 

 

De VCT acht de klacht, op het ogenblik dat zij werd ingediend, ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies zal aan de klager gestuurd worden. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 



 

 

 

          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS  


